



В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, причинивший по неосторожности смерть внучке

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего жителя Кемеровского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 31 декабря 2020 года в дневное время 40-летняя женщина с годовалой дочерью приехала в гости к родителям в частный дом на территории Кемеровского района. После этого она передала ребенка бабушке и вышла во двор. В жилище в одной из комнат находилась собака крупной породы, которая смогла самостоятельно выйти из помещения. Животное причинило ребенку травмы, несовместимые с жизнью. 56-летний хозяин дома, зная, что несколько лет назад собака уже нападала на маленького ребенка, не принял необходимых мер для безопасного нахождения детей в доме. Он не подготовил для питомца специального вольера, способного обеспечить его изоляцию от окружающих, а содержал животное в жилище. После произошедшего мужчина сам умертвил собаку. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1545258>